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Requer  informações  do  Poder  Executivo  sobre  o  uso  de
veículo pertencente a municipalidade pela APRUMAR. 

Considerando:

que  chegou  ao  conhecimento  desta  Câmara  Municiapal  que  o
veículo Ford F12000, placas BPY-8692 envolveu-se em acidente de trânsito no dia 27/03/23, e
que seu condutor teria sido autuado em flagrante por embriaguêz ao volante;

que o referido veículo, registrado em nome da Prefeitura Municipal
de Assis estaria a serviço do Laticínio da APRUMAR;

que para  o  bom desempenho do  papel  fiscalizador  da  Câmara
Municipal,  conforme  preceitua  o  inciso  II  do  artigo  3º,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de
interesse comum da sociedade assisense; e

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a) a que título o referido veículo foi destinado para a APRUMAR?
Encaminhar cópias dos documentos pertinentes;

b) o condutor do veículo se tratava de servidor público municipal?
Se sim, qual  o seu nome e secretaria a que pertence. Se não,
especificar;

c)  a  qual  funcionário  da  Administração  Pública  o  caminhão  foi
liberado após o registro da ocorrência policial? Consignar o nome
e o cargo que ocupa;

d)  as  manutenções  periódicas  do  veículo  são  custeadas  pela
administração municipal ou pela APRUMAR?

e) por quem serão custeados o conserto dos danos causados no
caminhão e no outro veículo envolvido?

REQUERIMENTO Nº 123/2023
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f) existem outros veículos da municipalidade que foram destinados
para a referida Associação? Se sim, especificar e enviar cópia dos
documentos referentes à destinação.

SALA DAS SESSÕES, em 28 de março de 2023.

GERSON ALVES
Vereador - PTB
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